
第２次千葉市文化芸術振興計画 年次報告書

（令和５年度実施状況）

報告 ア

資料１－１



令和５年度 事業の達成度Ａ

達成度Ｂ
（85%）

達成度A
（12%）

達成度C
（3%）

舞台芸術鑑賞事業、パラソルギャラリー、

千葉市国際ふれあいフェスティバル、動物公園文化関連イベント

若葉区民まつり、消防音楽隊コンサート、

男女共同参画センターまつり、未来への夢を育む音楽芸術体験教室、

地域連携事業（夜灯し祭参加）、チバリアフリープロジェクト

■ 事業に関連するワークショップを、近隣の学校・地域で実施

■ したことでイベント当日の来場者増につながった

■ 申込期間を早期から開始したことで来場者増につながった

■ 4年ぶりの開催となり目標値を上回る来場者があった

達成度Ａの事業 主な要因

達成度Ａの事業 （１０事業）

令和5年度

達成度

（8６事業）

※達成度なし除く



令和５年度 事業の達成度Ｃ

達成度Ｂ
（85%）

達成度A
（12%）

達成度C
（3%）

千葉市民会館再整備

若葉・美浜文化ホールボランティア育成事業

千葉市文化創造事業

■ 新型コロナウイルス5類移行後初の夏休みで、イベントの

 再開が相次いだことで、十分な広報活動ができなかった

達成度Ｃの事業 主な要因

達成度Ｃの事業 （3事業）

令和5年度

達成度

（8６事業）

※達成度なし除く



令和５年度 基本施策と達成度

基本施策１
36事業

基本施策２
１８事業

基本施策３
14事業

基本施策４
５事業

基本施策５
13事業

裾野を
「広げる」

人材を
「育てる」

育む場を
「支える」

担い手を
「つなぐ」

千葉の魅力を
「活かす」

■ 基本施策１ 文化芸術に親しむ市民の裾野を 『広げる』 達成度Ａ 22％（8事業） 

A 22% Ｂ 78% Ｂ 94% Ｂ 93%C 7% Ｂ 80%A 20% Ｂ 84%

C 8%

A 8%

■ 基本施策４ 千葉文化の担い手を 『つなぐ』 達成度Ａ 20％（1事業） 

※達成度なし除く

C 6%

■ 基本施策５ 文化芸術によって千葉の魅力を 『活かす』 達成度Ａ ８％（1事業） 



令和５年度 基本施策と達成度

基本施策１
36事業

基本施策２
１８事業

基本施策３
14事業

基本施策４
５事業

基本施策５
13事業

裾野を
「広げる」

人材を
「育てる」

育む場を
「支える」

担い手を
「つなぐ」

千葉の魅力を
「活かす」

■ 基本施策５ 文化芸術によって千葉の魅力を 『活かす』 達成度Ｃ   8％（1事業）

A 22% Ｂ 78% Ｂ 94% Ｂ 93%C 7% Ｂ 80%A 20% Ｂ 84%

C 8%

A 8%

■ 基本施策３ 文化芸術を育む場を 『支える』 達成度Ｃ ７％（１事業）

※達成度なし除く

C 6%

■ 基本施策2 文化芸術を創造する人材を 『育てる』 達成度Ｃ ６％（１事業）
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